

# 黑龙江三江美术职业学院 一周要闻

(2019年11月25日—2019年11月29日)

---

## 我院教师参观俄速通集团

11月29日13时，我院教师滕颖慧跟随省骨干师资培训班前往俄速通集团参观。与俄速通师资研修院首席专家、深圳集智跨境电商产教融合高级顾问史法实经理就跨境电商专业体系搭建、课程设计、人才培养模式、产教融合、行业发展等方面进行了深入的交流。为我院专业建设发展与人才培养创新等提供新的思路和方向。





## 面对党旗庄严宣誓，立德树人践行实验

11月26日15时，信息管理学院党员、积极分子教师参加校党委于弘毅楼党员活动室举行的党员宣誓活动，教师徐东洋通过宣誓正式成为预备党员。全体党员面对党旗庄严宣誓。整齐嘹亮的宣誓声在室内回响，立德树人的信念在心中激荡。我院党员会率先垂范，在工作中贯彻十九届四中全会精神，全面提升教学管理水平。



## 我院教师参加国家、升级骨干师资培训班

本周，我院多名教师参加国家、省级各类师资骨干培训班。兴教必强师，培训旨在提升我院教师理实一体化教学水平，着力打造一支政治强、作风正、业务精、师德高、懂管理的高素质教师队伍。全面提升我院专业建设以及教育教学软实力。



## 备战黑龙江省艺术设计“新星奖”

黑龙江省艺术设计“新星奖”已评选二十二届。是黑龙江省重要的艺术设计展览。同时也是挖掘、发现新星艺术设计人才的标尺。根据学院指示，各系名家工作室要起到带头作用，是参展的中坚力量，



令人欣慰。每天的“七看七学七强研强国梦”活动，不但丰富了学生的知识储备，而且也提高了他们的文化素养和内涵。



## 开展征文活动班会

本周环境艺术工程系的辅导员、班主任老师，又分别对各个班级进行“跟着老师思维走，我的课堂零走神”征文的主题班会，并且把征文都收集了上来进行初评。班会上让同学们进行了发言，讨论，并且有辩论环节，同学们都积极踊跃的发言，表达自己的观点与方案，达到了预期的效果。



## 专家引领，思想振荡，同行交流，教学相长

上周数字传媒系教师肖瑶老师有幸被学院推荐前往哈尔滨职业技术学院参加 2019 年黑龙江省高等职业院校教师素质提升计划培训班进行为期一周的培训学习，本周已完成全部培训任务。

此次培训提供了在学习再提高的机会，也让高职的同行们聚集在一起相互交流、共同学习、取长补短、共同提高，推动了高职院校的教育教学改革，对教学质量的提高起到了催化剂的作用，学校应针对学校教师的实际情况，把建设教师队伍的工作做到固定化、制度化、长期化。





## “谈心交心、凝心聚力”师生共建和谐校园

本周根据数字传媒系学生工作安排，2019年11月28日数字传媒系大一学年与大二学年分批次的开展了“谈心交心、凝心聚力”主题活动。大一、大二辅导员许晓光老师和肖瑶老师分别根据班上学生情况进行了学生谈心工作，聆听学生心声，帮助学生解决学习和生活中遇到的困难与问题。



## 继续开展“跟着教师思维走， 我在课堂零走神”主题活动

本周，我院影视动画系开展了“跟着教师思维走，我在课堂零走神”主题活动。大一大二各班级以主题班会、辩论演讲、征文活动为主。重点选出了10名参赛征文，并将组织最佳作品评选进行参赛。要求参赛活动后教师要进一步加强教学管理、学生加强自我约束，达到以成绩优异为标准，不断完善学院教风学风建设，实现学院学风指标进一步提高，人才培养质量进一步提升。



## 教务处继续开展教师说课、 评课活动及分组教学研讨

11月26日下午，北京基地教师李红梅作为教务管理部门负责人主持主题研讨会和教师说课活动，教师郑敏、王忠辉、吴琼、李红梅先后进行说课演讲，全体参与者现场发表评课意见和个人感想，教

学研讨会发挥了教师之间互相学习、取长补短的交流作用。



## 北京校区读书社团持续开展交流活动

本周四北京基地读书社团坚持开展读书心得交流活动，各班级的

读书会成员利用晚自习时间继续开展读书心得交流朗读活动。

